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В настоящее время все научные направления развиваются достаточно динамично. Публикация результатов исследований является чрезвычайно ответственным и важным шагом для ученого. Появляется множество новых оригинальных идей, теорий, заслуживающих самого пристального внимания научной общественности. Кроме того, наличие определенного количества публикаций – обязательное условие при защите диссертационных работ. Одной из наиболее авторитетных форм представления материалов научных исследований является издание монографии.

Приглашаем Вас принять участие в написании коллективных научных монографий:
1. Направления устойчивого развития регионов России (шифр – РЭ-1)

2. Проблемы и перспективы развития АПК и сельских территорий (РЭ-2)
3. Проблемы и перспективы развития регионального туризма (РЭ-3)
4. Экологический мониторинг и экологические проблемы регионов России (РЭ-4)
5. Инновационный потенциал российских регионов (РЭ-5)
Принимаются результаты научных исследований по региональной экономике, менеджменту, маркетингу, финансам, бюджетированию, налогообложению, логистике, ценообразованию, статистике, эконометрике, внешнеэкономической деятельности, геоэкономике, геополитике и другим направлениям прикладных и теоретических исследований в области экономики и управления.

Авторы: известные ученые, преподаватели вузов, представители профессиональных сообщества, ведущие специалисты-практики, докторанты, аспиранты.

Твердый переплет, полноцветная обложка!!!

Монографии зарегистрированы в наукометрической базе РИНЦ (Российский индекс научного цитирования) и будут опубликованы на сайте электронной библиотеки Elibrary.ru.

Изданиям присваиваются международные индексы ISBN.

Монографии рассылаются по основным библиотекам России и зарубежья. 
дата окончания приема заявок на размещение материалов
в монографиях 30 марта 2018 г.
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ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ

Формат текста: Word for Windows. Формат страницы: А4 (210×297 мм). Поля: 2,5 см – со всех сторон. Шрифт: размер (кегль) – 14; тип – Times New Roman. Название статьи – печатается прописными буквами, шрифт – жирный, выравнивание по центру. Ниже через двойной интервал строчными буквами – инициалы и фамилия автора(ов). На следующей строке – полное название организации, город. После отступа в 2 интервала следует аннотация (не более 500 символов), за которой через 2 интервала – текст, печатаемый через одинарный интервал, абзацный отступ – 1,25 см, выравнивание по ширине. Название и номера рисунков указываются под рисунками, названия и номера таблиц – над таблицами. Таблицы, схемы, рисунки, формулы (только в редакторах Equation или MathType), графики не должны выходить за пределы указанных полей (шрифт в таблицах и на рисунках – не менее 11 пт). Ссылки на литературу в квадратных скобках. Наличие списка литературы обязательно. Переносы не ставить.
Список литературы рекомендуем оформлять в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5-2008.
Количество статей от одного автора не ограничивается. В электронном варианте каждая статья должна быть в отдельном файле. В имени файла укажите шифр монографии и фамилию первого автора. 

Материалы объемом менее 20 страниц к печати не принимаются. При публикации в монографии более 30 страниц, возможно формирование отдельной главы.
Сведения об авторах требуется оформить в табличной форме, указав Ф.И.О. автора (-ов); место работы, должность; ученую степень, ученое звание; адрес рабочий и домашний; телефон мобильный; E-mail; название монографии, в которую адресован материал; название статьи; количество страниц в научной работе автора; требуемое количество экземпляров монографии; сумма оплаты; адрес (с указанием почтового индекса и ФИО получателя).

В отдельных файлах требуется прислать статью, сведения об авторах, отсканированную квитанцию об оплате по адресам: monography@mail.ru, monography@ngs.ru. При получении материалов, редакция в течение двух дней подтверждает получение и принятие материалов к публикации. Авторам, отправившим материалы по электронной почте и не получившим подтверждения их получения оргкомитетом, просьба продублировать заявку.
ВНИМАНИЕ!

С целью возмещения организационных, издательских и полиграфических расходов, стоимость публикации в монографии – 170 руб. за 1 страницу при объеме материала до 30 страниц, включительно. При публикации материалов объемом свыше 30 страниц, последующие страницы оплачиваются из расчета 140 руб. за 1 страницу. Таблицы, схемы, рисунки, графики, формулы оплачиваются дополнительно из расчета 50 руб. за страницу. Оплата за пересылку монографии автору – 300 руб. (для зарубежных стран – 600 руб.). Доплата за дополнительные экземпляры монографии – 550 руб. (с учетом пересылки).

Пример: Требуется разместить статью объемом 35 страниц в монографии. В материалах 2 страницы с таблицами и формулами. Требуется 3 дополнительных экземпляра. В этом случае, сумма оплаты составит:

30×170 + 5×140 + 2×50 + 300 + 550×3 = 7850 руб.

Заблаговременно заказывайте экземпляры изданий для своих соавторов, научных руководителей, научных консультантов.

Реквизиты для перечисления денежных переводов:

	Получатель:
	ООО «ЦРНС»

ИНН/КПП: 5402563348/540201001

Р/счет получателя 40702810444050099639 ОКТМО 50701000001

	Банк получателя:
	БИК банка 045004641

Сибирский банк Сбербанка России

К-счет: 30101810500000000641

ОГРН 1027700132195

	Назначение платежа:
	указать шифр монографии и фамилию первого автора, например, «РЭ-3 Иванов»
В назначении платежа при оплате из зарубежных стран
обязательно указать {VO 20100}.


Предпочтительна оплата по системам Western Union, Золотая корона и другим на физическое лицо Чернов Сергей Сергеевич, г. Новосибирск. 

Яндекс-деньги 410011548221071, qiwi - +79139157901. 
Для удобства платежа Вы можете воспользоваться формой квитанции:
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Информацию об условиях публикации результатов научных исследований и требования к оформлению материалов можно получить на сайте www.ZRNS.ru, по телефонам Центра развития научного сотрудничества в г. Новосибирске:

8-383-291-79-01 Чернов Сергей Сергеевич, руководитель ЦРНС

8-913-749-05-30 Хвостенко Павел Викторович, ведущий специалист ЦРНС

или по электронной почте: monography@mail.ru, monography@ngs.ru
НАДЕЕМСЯ НА ПЛОДОТВОРНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО!









� Монографии рассылаются авторам через 1 месяц с даты окончания приема материалов. Редакция оставляет за собой право по согласованию с автором перенести материал в другую монографию, соответствующую по содержанию тематике материала.





