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В настоящее время все научные направления развиваются достаточно динамично. Публикация результатов исследований является чрезвычайно ответственным и важным шагом для ученого. Появляется множество новых оригинальных идей, теорий, заслуживающих самого пристального внимания научной общественности. Кроме того, наличие определенного количества публикаций – обязательное условие при защите диссертационных работ. 
Центр развития научного сотрудничества предлагает услуги по публикации:

· авторских монографий;

· учебников;

· учебных пособий;

· методических указаний;

· художественной литературы.

Принимаются результаты исследований по всем научным направлениям и специальностям.

Необходимость максимально быстрого и качественного издания научного труда обусловлена следующим:

1. К публикациям в научных периодических изданиях, включенных в «Перечень ВАК» (Перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий, в которых должны быть опубликованы основные и научные результаты диссертаций на соискание ученой степени доктора и кандидата наук.) могут быть отнесены монографии, написанные по материалам оригинальных исследований автора и литературным данным (информационное сообщение Высшей аттестационной комиссии (ВАК) Министерства образования и науки Российской Федерации № 45.1-132 от 14.10.2008 г.).

2. В настоящее время большинство вузов переходят на новую систему оплаты труда педагогов. Заработная плата будет состоять из двух частей: оклада и стимулирующих выплат. Размер стимулирующей части для каждого работника будет зависеть от результатов и качества его труда, важнейшим показателем которых является количество и качество научных публикаций.
3. Количество монографий, учебников и учебных пособий входит в перечень обязательных показателей, необходимых для аккредитации вуза, формирует рейтинг кафедры и персональный рейтинг преподавателя вуза.
Центр развития научного сотрудничество обеспечивает полный комплекс работ по изданию книг: техническое редактирование, верстка, индексация (ББК, УДК, ISBN), дизайн обложки, рецензирование, печать, обязательная рассылка и отправка книг автору.
Всем изданиям, по желанию автора, могут быть присвоены международные индексы ISBN. Издания рассылаются по основным библиотекам России и зарубежья. 

Автор направляет в редакцию материал книги и сведения об авторе. Мы готовим макет, делаем дизайн обложки и направляем автору на согласование. После исправления замечаний автора, ему направляется окончательная версия макета и обложки. В типографию отправляется макет и обложка, полностью согласованные с автором.

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ

Композиционно и содержательно структура издания определяется автором самостоятельно. В предоставленном в редакцию материале автор должен четко выделить, если наличие таких разделов в работе предполагается, предисловие, введение, главы, заключение, библиографический список, глоссарий, приложения.

Формат текста: Word for Windows. Формат страницы: А4 (210×297 мм). Поля: 2,5 см – со всех сторон. Шрифт: размер (кегль) – 14; тип – Times New Roman. Название издания – печатается прописными буквами, шрифт – жирный, выравнивание по центру. Ниже через двойной интервал строчными буквами – инициалы и фамилия автора(ов). На следующей строке – полное название организации, город. После отступа в 2 интервала следует аннотация (не более 500 символов), предназначенная для второй страницы издания, за которой через 2 интервала – текст, печатаемый через одинарный интервал, абзацный отступ – 1,25 см, выравнивание по ширине. Название и номера рисунков указываются под рисунками, названия и номера таблиц – над таблицами. Таблицы, схемы, рисунки, формулы, графики не должны выходить за пределы указанных полей (шрифт в таблицах и на рисунках – не менее 11 пт). Ссылки на литературу в квадратных скобках или в подстраничных сносках по желанию автора. Наличие списка литературы обязательно. Переносы не ставить.

Список литературы рекомендуем оформлять в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5-2008.
Объем материала определяется автором самостоятельно. Как правило, методические указания от 20 до 80 страниц, учебники и учебные пособия – от 50 страниц, монографии – от 100 страниц. При недостаточности объема научной публикации для издания авторской монографии, автору может быть предложено принять участие в коллективной монографии.

Сведения об авторах требуется оформить в табличной форме, указав Ф.И.О. автора (-ов); место работы, должность; ученую степень, ученое звание; адрес рабочий и домашний; телефон мобильный; E-mail; название монографии, учебника, учебного пособия …; количество страниц в работе автора; требуемое количество экземпляров, которое автор желает получить от редакции; требуется ли ISBN (да, нет); материал обложки (твердая, переплет; картон, лен, термоклей; картон, лен, скрепка); адрес (с указанием почтового индекса и ФИО получателя) и дополнительные пожелания (формат издания, тип бумаги, наличие цветных иллюстраций в книге и т.д.).

В отдельных файлах требуется прислать текст работы и сведения об авторах по адресам: monography@mail.ru, monography@ngs.ru. При получении материалов, редакция в течение двух дней отправляет в адрес автора письмо «Материалы получены» с указанием стоимости публикации. Авторам, отправившим материалы по электронной почте и не получившим подтверждения их получения редакцией, просьба продублировать заявку.

Сроки публикации:
один месяц с момента обращения автора

ВНИМАНИЕ!

Стоимость публикации определяется индивидуально в зависимости от «сложности» текста (формулы, таблицы, рисунки), объема монографии, тиража и срочности заказа.

Заблаговременно заказывайте экземпляры изданий для своих соавторов, научных руководителей, научных консультантов.

Реквизиты для перечисления денежных переводов:

	Получатель:
	ООО «ЦРНС»
ИНН/КПП: 5402563348/540201001

Р/счет получателя 40702810444050099639 ОКАТО 50401372000

	Банк получателя:
	БИК банка 045004641

Сибирский банк Сбербанка России

К-счет: 30101810500000000641

ОГРН 1027700132195

	Назначение платежа:
	указать «за публикацию книги» и фамилию первого автора, например, «за публикацию монографии Иванова»
В назначении платежа при оплате из зарубежных стран
обязательно указать {VO 20100}.


Для удобства платежа Вы можете воспользоваться формой квитанции:
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Яндекс-деньги 410011548221071, qiwi - +79139157901. Для иностранный авторов возможна оплата по системам Western Union, Мигом, Золотая корона, Contact и другим на физическое лицо Чернов Сергей Сергеевич, г. Новосибирск. 

За годы работы Центром развития научного сотрудничества издано более 150 авторских монографий, учебников, учебных пособий, свыше 400 коллективных монографий, более 600 сборников материалов конференций.
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Информацию об условиях публикации результатов научных исследований и требования к оформлению материалов можно получить на сайте www.ZRNS.ru, по телефонам Центра развития научного сотрудничества в г. Новосибирске:

8-383-291-79-01 Чернов Сергей Сергеевич, руководитель ЦРНС

8-913-749-05-30 Хвостенко Павел Викторович, ведущий специалист ЦРНС

или по электронной почте: monography@mail.ru, monography@ngs.ru
НАДЕЕМСЯ НА ПЛОДОТВОРНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО!
